

Δελτίο Τύπου

2^ο ετήσιο Συνέδριο Κολλεγίου René Descartes - CNAM

Ο Ψηφιακός Μετασχηματισμός της Υγείας & της Δημόσιας Διοίκησης: Μία Πρόκληση για τη Δια Βίου Μάθηση, Εκπαίδευση και Κατάρτιση

Το Κολλέγιο René Descartes και το κρατικό γαλλικό πανεπιστήμιο Conservatoire National des Arts et Métiers (CNAM), ένα από τα μεγαλύτερα και ιστορικότερα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Γαλλίας και της Ευρώπης, συνδιοργανώνουν το 2ο Ετήσιο Συνεδριό τους.

Οι εργασίες του συνεδρίου θα λάβουν χώρα την Παρασκευή, **11 Απριλίου 2025**, από τις **17:00 έως τις 20:00**, στο **αμφιθέατρο "Théo Angelopoulos"** του **Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος** (Σίνα 31, 106 80 Κολωνάκι).

Στους ομιλητές περιλαμβάνονται καθηγητές και εμπειρογνώμονες από το CNAM και το Κολλέγιο René Descartes, εκπρόσωποι της ελληνικής πολιτείας και θεσμικών φορέων, καθώς και ειδικοί και στελέχη από την ελληνική αγορά και την ελληνογαλλική κοινότητα.

Το συνέδριο στοχεύει στη διάχυση της επιστημονικής και τεχνικής γνώσης, καθώς και στην ενίσχυση του διαλόγου μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας, των επαγγελματιών του χώρου και της κοινωνίας. Οι ομιλητές θα αναλύσουν τον αντίκτυπο του ψηφιακού μετασχηματισμού στους τομείς της υγείας και της δημόσιας διοίκησης, τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες που δημιουργεί η υιοθέτηση νέων τεχνολογιών, καθώς και τις βέλτιστες πρακτικές που εφαρμόζονται τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο.

Το συνέδριο δομείται γύρω από δύο κύριες θεματικές ενότητες:

- **Ψηφιακή αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας:** Προκλήσεις και οφέλη για τον πολίτη.
- **Ψηφιοποίηση του κράτους:** Ανάγκη για μία σύγχρονη συνεχιζόμενη εκπαίδευση και κατάρτιση.

Το συνέδριο θα υποστηρίξει ως Media Partner η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη, ενώ θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους παρευρισκόμενους. Παράλληλα, θα παρέχεται ταυτόχρονη διερμηνεία από και προς τα γαλλικά. Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης θα κοινοποιηθεί τις επόμενες ημέρες.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Για να δηλώσετε συμμετοχή στο συνέδριο, πατήστε εδώ

ΕΓΓΡΑΦΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Το **Κολλέγιο Ρενέ Ντεκάρτ** δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 2000 και είναι ο αποκλειστικός εκπρόσωπος του κρατικού γαλλικού πανεπιστημίου CNAM. Χαίρει υψηλής αναγνώρισης στον χώρο της εκπαίδευσης, με τους αποφοίτους του να κατέχουν υψηλόβαθμες θέσεις στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, σε περισσότερους από 120 οργανισμούς. Οι φοιτητές του είναι ενεργοί επαγγελματίες, οι οποίοι επιδιώκουν να διευρύνουν τις γνώσεις τους και να αποκτήσουν ακαδημαϊκούς τίτλους σε οποιοδήποτε στάδιο της επαγγελματικής τους πορείας.

Το Κολλέγιο René Descartes στεγάζεται στο ιστορικό κτίριο του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος, στην οδό Σίνα 31, στο κέντρο της Αθήνας.

Το **CNAM** (Conservatoire national des arts et métiers), είναι ένα από τα μεγαλύτερα και παλαιότερα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Γαλλίας και της Ευρώπης. Με διεθνή παρουσία και ισχυρή παράδοση στη διδασκαλία, την έρευνα και την καινοτομία, λειτουργεί υπό την επίβλεψη του Υπουργείου Ανώτατης Εκπαίδευσης της Γαλλίας.

Το CNAM έχει τρεις αποστολές:

- Πρόσβαση στη διά βίου εκπαίδευση για όλους
- Ανάπτυξη αριστείας στην τεχνολογική έρευνα και την καινοτομία
- Διάδοση της επιστημονικής και τεχνικής γνώσης

ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΡΕΝΕ ΝΤΕΚΑΡΤ

Σε συνεργασία με το Conservatoire National des Arts et Métiers

📍 Σίνα 31, Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος, 106 80 Αθήνα

☎ Τηλ: 210 36 44 422 ✉ info@cnam.gr 🌐 www.cnam.gr